

ОТЗЫВ

Руководителя магистерской выпускной квалификационной работы,

выполненной Ли Ноцян на тему: «Категория «эстетическое» в сознании российских и китайских студентов» (на примере изучения семантики отношения к эстетическим образам) по направлению «Психология личности»

Ли Ноцян обучалась на факультете психологии СПбГУ по магистерской программе «Психология личности с 2010 по 2012 г.

За время учебы проявила себя как очень заинтересованная в обучении, дисциплинированная и ответственная студентка. Всю учебную программу она выполняла вовремя с хорошими и отличными показателями успеваемости.

Тема диссертационной работы была ею выбрана самостоятельно и Ли Ноцян смогла на самом начальном этапе подготовки так организовать свой исследовательский процесс, что на протяжении всего срока выполнения диссертации она достигала запланированные этапные результаты, позволившие ей получать отличные оценки за все промежуточные аттестации по исследовательской работе.

За время подготовки диссертационного исследования Ли Ноцян активно участвовала в кафедральной и факультетской научно-исследовательской работе. Апробация результатов ее исследования состоялась на кафедральном научно-методологическом семинаре в декабре 2011 г., а также она участвовала в двух конференциях молодых ученых: в заочной конференции, проводимой Поморским государственным университетом имени М.В.Ломоносова в феврале 2012 г., а также участвовала с докладом на конференции «Психология 21 века: проблемы и перспективы психологических исследований» в апреле 2012 г.

Ли Ноцян активно способствовала организации и проведению исследований других магистрантов. Так при подготовке исследования Е.В.Антонян 2010-2011г. она была организатором и постоянным участником психологического семинара продолжительностью в 3 месяца для китайских

студентов и магистрантов, целью которого была поддержка и сопровождение их в процессе адаптации к вузовскому обучению в России.

При прохождении педагогической практики Ли Ноцянь подготовила и успешно провела несколько лекционных занятий на экономическом факультете по темам: «Кросс-культурные различия в ритуалах общения европейцев и китайцев», «Символика цвета в китайской традиционной культуре» и др.

Высокая коммуникативная компетентность и доброжелательность в общении способствовали тому, что Ли Ноцянь смогла организовать сбор эмпирической информации по теме своего диссертационного исследования на экономическом и психологическом факультетах СПбГУ. Всего ею обследовано 88 студентов, что представляется полноценной выборкой для обеспечения научных и практических выводов.

Выполнение квалификационной работы позволило Ли Ноцянь продемонстрировать свою компетентность в области статистических методов обработки эмпирической информации, а также свои аналитические способности и скрупулезность в выполнении анализа и описания полученных эмпирических результатов.

Можно констатировать, что весь процесс обучения и подготовки выпускной квалификационной работы Ли Ноцянь выполнила с высокой эффективностью и заслуживает отличной оценки за свою учебную и исследовательскую работу.

Кандидат психологических наук

Доцент кафедры психологии и педагогики

Личностного и профессионального развития

Петанова Е.И.